

ÉCHO-SCRAB

ENCART DE 16 PAGES DE DÉCEMBRE 2015 - NOUVEAUX MOTS 2016

CORRECTIONS - Version du 4 janvier 2016

Page	Mot	Commentaire	Correction
26	VOC	Une rallonge à OC	Remplacer VOC par VOC
31	CYSTOIDE	L'anagramme est erronée	Remplacer " DYSCOTIE " par DYSTOCIE
32	TAFFER	TAFFER est p.p.inv.	Remplacer TAFFÉ,E par TAFFÉ
33	TAFFER	TAFFER est p.p.inv.	Ajouter TAFFER* dans la liste
33	GROOVER	Ajouter un * dans la liste grisée	Remplacer GROOVER par GROOVER*
39	MANCHEGO	L'origine du mot est erronée	Changer CHÔMAGE+A par CHÔMAGE+N
39	SÉVROUGA	Il existe deux anagrammes	Ajouter un (2) OUVRAGES, VOGUERAS